

为了你的畅快出行 淮南交警操碎心

这份“五一”出行避堵攻略请收好

本报讯(记者 苏国义)4月25日,淮河早报、淮南网记者从淮南市公安局交警支队获悉,日前交警部门根据我市今年交通实际情况,在深度分析研判的基础上,推出了“五一”假期“两公布一提示”,给市民假期出行提供温馨指南。

交警指出,今年“五一”期间,高速公路执行7座及以下小型客车免费通行政策,人们出行意愿强烈,预计车流量较去年将大幅增加。“两公布一提示”指出,“五一”期间我市易堵、易发生交通事故路段为田家庵区G206国道六里站铁道口,淮舜中路金色家园小区门前丁字路口,湖滨东路与田大路交口等路段;大通区淮上淮河大桥,上曹路全线路段等;谢家集区淮南西高速出口,102省道与夏郢孜西路交口等;八公山区淮凤路与丁山路交口、东西部第二通道与丁山路交口等路段;潘集区淮河大桥,淮河大坝,平圩大道平电公司一号门前路段等;毛

集实验区毛张路采煤沉陷区,毛张路南圩村等路段;寿县寿蔡路东津渡大桥路段,老城区寿春路、南门口至大圆盘路段;凤台县省道102线桂集至尚塘路段,新集镇、岳张集镇采煤沉陷区等路段。

考虑到“五一”期间高速公路交通状况,交警部门还公布了高速绕行线路,交通参与者遇到高速公路拥堵或道口封闭,当根据交警提示、指挥或导航提醒就近绕行。交警提醒,市民假日期间驾车出行,一定要提前检查车辆状况、了解沿途天气变化,密切关注所在地交警部门发布的交通路况信息和交通安全提示,获取路况信息,掌握沿途路况、易堵路段、绕行路线等。假期间,旅游景区道路将迎来自驾出行高峰,景区周边道路将会出现排队缓行和潮汐式拥堵现象,建议广大车友提前规划出行方式和时间,错峰出行、文明出行、安全出行。

公交司机当“乘客” 换位体验找感觉



本报讯(记者 张明星 摄影报道)老年人乘车有哪些困难?在站台长时间候车是什么感受?近日,淮南公共交通有限责任公司客运五车队结合公司客服中心收到的乘客反映较为集中的问题,在车队开展了体验式乘车活动,让驾驶员学会换位思考,提升服务品质。

此次体验活动包括三项内容:绑五公斤沙袋上下车,体验老年人乘车感受;在距离站台一百米处赶车,体验追逐公交车的感受;在站台等候15分钟,体验乘客候车的感受。

在腿绑沙袋、手拎水桶、身背书包后,30多岁的年轻人一下子变得行动迟缓,瞬间体验到老年乘客上下车的困难。8路公交车驾驶员徐亮说,拿着沙袋时感觉并不太沉,但绑在腿上之后,再拎上水桶,上下车很是费力。特别是下车的时候很累,行动也很困难,只能慢慢往车下挪,上下几次后,出了一身汗。“太不容易了,尤其是上台阶时,腿弯不了,要是不抓住扶手,根本就上不去。”8路公交车驾驶员王健说,“8路车的老年乘客特别多,以后遇到老人会尽量慢一点,让他们稳稳当当坐好之后再起步。”

驾驶员们还体验了在距离站台一百米外赶车。17路公交车驾驶员万记说:“今天一跑起来才发现自己心慌气短的,要是跑到站台,车又刚刚开走了,还真让人生气。以后开车的时候,一定要多注意有没有乘客在后面追车。”

在站台亲身体会了长达15分钟的候车环节后,112路公交车驾驶员李春好感慨地说:“本来觉得才15分钟,等等没什么。但真的等了15分钟,心里就有些烦躁了。”

体验活动结束后,客运五车队负责人表示,将认真总结,将实践活动中的好经验、好做法进行提炼,形成制度,坚持好、运用好,不断推动主动预防,更好地为乘客服务。

图为驾驶员拎着水桶,体验老年人乘车感受。

层峦叠嶂 林深成画

八公山是历史文化名山,四月收尾五月将至,正值春和景明,四十余座山峰郁郁葱葱起伏如潮仪态万千。石林、花海、绿荫、古刹,美不胜收。预计,“五一”小长假,这里将迎来旅游高峰,天南海北的游客可饱览淮南秀美风光,领略悠久历史文化。

本报记者 苏国义摄影报道

